

96706

交警微博大走访

网友最关注如何快速理赔

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 孙海东 路文生) 10月26日上午,济南市公安局“微博大走访”开始走进槐荫交警大队。针对网友的问题,槐荫交警大队都进行了及时回复。本次大走访引发了45万网友的普遍关注,活动的主题帖和答复网友的帖子被转发了600余次,网友留言达510余条。

活动现场,三台参与互动的计算机前民警快速回复着网友的问题。济南市民以及很多外地的网友纷纷加入,踊跃提问进行互动。网友“跃马拧枪”在微博上提及:“阳光新路上信号灯太多了,车流量大容易压车。”面对这个问题,槐荫交警大队大队长田志国解释道:“阳光新路上出现以上状况,不是因为信号灯多造成的,信号灯可以进行协调配时,尽可能实现通常讲的‘绿波带’。主要原因是车辆多、集中出行以及周边道路网不合理。”

微博上发布的轻微事故快速处理的帖子,引发了很多网友的关注。民警们用简练的语言与网友互动。



槐荫交警大队正在进行“公安微博大走访”。
本报记者 杜洪雷 摄

民警详细介绍了轻微交通事故的标准,面对着网友更多的疑问,民警随后仔细地告知轻微交通事故快速处理的程序:首先立即开启车辆危险报警闪光灯,保证安全,再就是采取拍照或文字记录等方式固定现场证据,其次相互查验相关证件及保险凭证,并撤离现场至不妨碍交通的地方,最后立即向各自车辆承保保险公司报案,获得保险报案号。“只要你完成了以上手续,凭相关证据在24小时内就近到快速理赔大厅办理理赔手续就可以了。”民警耐心地说道。

对于“微博大走访”的形式,网友们纷纷表示认可。网友“懒懒的诗诗”说:“看样子全国都在走访。你们这种方式很好,顶。”

上门年检,“微博”告知

历下车管所网上办事打破集中办公模式

本报96706热线消息(记者 董钊)“车管所将上门年检。”这个消息经历下交警大队车管所在微博上发布预告消息后,燕山社区的居民参与踊跃。利用微博这种网络手段为车主服务,历下交警大队车管所在济南开了个好头。

据历下交警大队车管所所长于宪革介绍,该车管所先

后在大众网开通了一个博客、一个微博,在新浪网开通了一个微博(<http://t.sina.com.cn/1831251232/profile>)。这些平台将车管工作动态、政策法规变化、车管业务须知、温馨提示等内容予以实时发布。

对于群众普遍关心的车管业务热点问题,如小型汽车最新号段,车管所将第一时间

通过微博进行公布,充分体现车管工作的透明化。同时,微博将及时解答网友提出的业务问题,积极征求群众的意见和建议,并通过“交警小康”等交警博客进行互动交流。

为进一步推进车管工作网络化服务,历下车管所改变集中办公的模式,先后建立了两个业务工作办公QQ群,一是历下车管所QQ服务群;二是历下重点车辆安全管理群。通过与QQ网友的在线互动交流,及时答疑解惑。同时,在车主自愿提供个人真实姓名、车牌号、驾驶证号码的基础上,车管所还提供交通违法查询等各种服务,还可以直接预约办理各类车驾管业务。

今天降血压 您安全吗?

医学统计,高血压病人中,药物毒副作用及药物假冒不良事件逐年上升,尤其以脑出血和脑梗死、心衰竭为主。无论利尿剂、扩张血管产品,还是神经抑制,都是强制控制病情,治标不治本是西药无法改变的理论决定的。

据2009年世界卫生组织统计数据表明,全球近6成的高血压患者,不是死于高血压本身,而是死于高血压不安全用药,带来的巨大毒副作用,药物副作用大,导致病人血压忽高忽低,压差逐渐加大等后果无法控制,此举无异于“饮鸩止渴”,结果血压降了,身体却垮了。

药物安全重于泰山,“如果药物不安全,宁愿不降压”为此,专家呼吁:治疗高血压,用药安全最重要。

**明明白白吃药,安安全全降压
让高血压患者彻底远离药物毒害**

针对降压药物存在诸多安全隐患问题,

血压天天测,疗效天天见

服用珍黄百康7-10天 血压稳步下降,头晕、头痛、心慌、胸闷明显改善,身体轻松有劲。

服用珍黄百康1疗程 血压正常,血压稳定,血管弹性增强,心脏供血得到明显改善,麻木、浮肿、心律不齐等症状消失;

服用珍黄百康3疗程 心脑肾血管硬化完全逆转,并发症得到全面改善。

坐诊专家热线:0531-55506602 55506603

珍黄百康安全降压,国家重点科技项目,值得信赖

专卖店:养正堂健康机构(大观园东门对面商业大厦5楼301室) 宏图大酒店(大观园十字路口北80米路东) 麻济堂药品超市(大观园东门附近) 王舍人:聚成阁药店(古五三院、铁岭路店) 章丘:济德堂药店(车站街金汇大厦对面) 长清:惠好大药店 济阳:馨祥堂(灯又多超市对面) 商河:福寿康(县医院东200米,红绿灯西南角) 齐河:津坤大药店 平阴:益民堂药店 各县市免费配送货到付款

郑重承诺:为了让消费者零风险购买不花冤枉钱,厂家郑重推出以下购买方式确保实实在在的安全降压。

1、服用珍黄百康3-10天血压不降分文不收。

2、服用珍黄百康如出现不良反应货款2倍赔付。

3、凭身份证件只交50元定金即可领取一个月的治疗量10天见效后补齐货款(只限珍黄百康专卖店实施此政策)。

暖风大王空调器 开机就热

可让浴室、房间、办公室、车间厂房迅速热起来



天气越来越冷,许多人感冒发烧,引发关节炎、风湿骨病。血管变脆容易导致高血压、心脏病和脑血栓,严重影响身体健康,给生活、工作、学习带来了不便,特别是身体免疫力较低的老人、妇女和儿童常常因为冬天的寒冷而罹患多种疾病。

近日,国内第一台暖风大王空调器正在我市大规模安装,暖风大王空调器不同于传统的钨丝金属体发热,而是采用日本进口的高级陶瓷晶体发热,不发光、不耗氧、无噪音,空气温暖新鲜、不干燥。

暖风大王空调器两级变频,使用过程中可自由转换功率,每年节省取暖费用上千元。

热,安装方便,操作简单,使用前只需设定好温度就可让房间迅速热起来,该机配有遥控器,可远距离遥控“指挥”。

打个电话就安装

专家指出,传统的取暖器发光耗氧、容易触电,老式火炉容易发生煤气中毒,在家不在家都得烧着,不仅浪费煤炭资源,还不卫生。

暖风大王空调器两级变频,使用过程中可自由转换功率,每年节省取暖费用上千元。

为维护广大消费者的合法权益,减轻经济负担,公司决定本产品不进商场,砍掉近30%的中介价格,直

供用户,全国物流配送,青岛品牌,中国制造,售后服务有保障,产品已打入对质量要求极高的欧美发达国家。(2008年第2267841号)

特别提醒:本产品为青岛海发小家电有限公司荣誉出品,并配有信誉保证卡,外壳表面贴有国家质量总局中国防伪行业协会核发的防伪标志,无此防伪标志一律视为假货。

安装热线

0531-88222272

0531-88222292

0531-66963811

400-6606-369

一市民的儿子在国外突遇事故病重 仅用4小时,办妥加急护照

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 宋超)身在马来西亚的儿子突遇事故,市民李先生却因没有护照无法出国。仅用4个小时,济南市出入境管理局周日特别开通绿色通道,为其办好了加急护照。

10月24日(星期日)一大早,济南市出入境管理局接到市长热线12345转来的市民李某的求助电话:市民李先生、张女士夫妇刚刚接到海外通知,他们在马来西亚留学的儿子因故突然受伤,正在医院抢救,一直处于昏迷状态,情况危急。

为尽快赶到孩子身边,李先生夫妇急需办理护照。

但是出入境管理局24日恰逢周日不对外办公,他们请求公安机关能特事特办。

获悉此事之后,出入境管理局决定迅速开通绿色通道,安排民警专门进行受理,省厅出入境证照室专门安排人员加班,开机为其制作护照。

24日上午10时许,李先生夫妇来到出入境管理局接待大厅,各审理环节都由民警在最短的时间内完成。随后,信息迅速传到省公安厅出入境管理局制证中心,济南市出入境管理局又专门派民警开车送他们到省厅出入境管理局。

24日下午2点,李先生夫妇终于领到护照。

四名滋事球迷被治安拘留

本报96706热线消息(记者 杜洪雷)近日,济南警方对10月23日中超球赛后滋事的球迷进行依法处理,其中四人被治安拘留。

10月23日晚,中超足球联赛山东鲁能队与青岛中能队比赛结束后,部分球迷在山东省体育中心体育场

外聚集滋事。少数人不听执勤民警劝阻,辱骂他人,采取极端方式致伤执勤民警。

济南市公安局迅速组织警力果断处置,现场抓获涉嫌妨碍执行公务、扰乱公共秩序、故意损坏公共财物的嫌疑人14人,并依法将其中4名违法人员治安行政拘留。